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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

«Повернувся з Донеччини – з на-
шої Бахмутської фортеці. Був там 
сьогодні, щоб підтримати наших бій-
ців, вручити державні нагороди, по-
дякувати їм. Усім нашим героям –  
тим, хто обороняє там не лише Бахмут, 
не лише наш Донбас, але й усю Україну. 
Маємо це розуміти – абсолютно всі.

На шляху до передової я проїхав 
сьогодні Слов’янськ, Краматорськ, 
Дружківку, Костянтинівку... Міста, 
села з ними поруч, які зараз букваль-
но виборюють життя. Життя для всіх 
нас – для всіх українців і для всього 
українського, ба більше – для всього 
й усіх, хто береже в собі людяність.

Подивіться, який у Росії наступ – 
що вона лишає там, куди заносить 
свій прапор. Випалену землю, зни-
щене життя... Біль, руїни й могили – 
це так званий «русский мир». Саме 
це зупиняють наші герої. 

Саме це вони виганяють з України, 
крок за кроком повертаючи життя на 
нашу землю, куди ступили окупанти. 
І щоб цей рух був – щоб був наш кор-
дон, щоб ми повертали український 
прапор містам і селам на півдні та 

сході нашої держави, – є Бахмут, є 
фортеця, є наші героїчні оборонці.

Кожен день, який вони вистояли 
там, кожен удар, який вони витри-
мали там, кожна атака, яку вони від-
били, і кожна контратака, яку вони 
здійснили, – це життя для України. 

Я дякую всім нашим воїнам, які 
захищають фортецю Бахмут! Дякую 
всім мамам і татам, дружинам і дітям 

наших героїв, які рятують Україну 
саме там! І я прошу всіх наших лю-
дей: де б ви не були, будь ласка, 
підтримуйте українських героїв, які 
тримаються проти найжорсткіших 
атак окупантів, проти найбільш бо-
жевільних російських ударів... 

Підтримуйте наш #Фортеця-
Бахмут – пошматований, але не-
скорений – і його захисників».

Володимир Зеленський: «Я дякую всім нашим  
воїнам, які захищають фортецю Бахмут!»

В Одеську обласну раду та ОВА 
принесли Вифлеємський вогонь миру
Представники Національної скаутської організації України «Пласт» під різдвяні 

пісні передали голові Одеської обласної ради Григорію Діденку і Начальнику ОВА 
Максиму Марченку вогонь, що символізує надію, та побажали миру.

Олена Шуляк: «Усі ми – у вічному боргу 
перед військовими і волонтерами, 
які стоять на захисті нашої держави, 
нашої країни, нашого життя»

«Триста днів оборони. 
Головне почуття – безмежна вдячність. 

Вдячність нашим українським воїнам. 
Кожен день, кожна справа спрямовані на 

одне – як підтримати, як допомогти тим, хто 
сьогодні захищає країну, як дати їм упевне-
ність у тому, що вони мають відігравати про-
відну роль у відновленні країни.

Саме це і є метою моїх зустрічей і спілку-
вання із захисниками. Не лише у тилу, а і на 
фронті – в Куп’янську, Херсоні, а тиждень 
тому – і в Бахмуті. 

Саме для цього – реальні справи нашої 
партії: безпосередня допомога військовим 
підрозділам і спрямування 130 млн грн пар-
тійних коштів на потреби армії. 

Як і багато хто з нас, я сьогодні не в окопах 
під обстрілами. Але про те, як воно там – ба-
чила на власні очі, знаю з перших вуст. І якщо 
якісь мої вчинки або слова чимось образили 
бійця, я прошу вибачення. Я точно цього не 
хотіла, не планувала і не прагнула. А якщо це 
так було сприйнято – перепрошую. 

Я – як і усі ми – у вічному боргу перед вій-
ськовими і волонтерами, які стоять на захисті 
нашої держави, нашої країни, нашого життя. 

Триста днів. Тримаймося. Разом».



Четвер22.12.2022 info-izvestiya@odessa.gov.ua

2

В урочистій церемонії взяли участь голо-
ва Одеської обласної організації політичної 
партії «Слуга Народу», очільник обласної 
ради Григорій Діденко, Начальник Одеської 
обласної військової адміністрації Максим 
Марченко та керівник Одеської дирекції  
АТ «Укрпошта» Сергій Дрозд.

«Звісно, цього року ми не можемо свят-
кувати, як раніше, але стійко тримаємо-
ся, бо незламні. Саме такі святкові мар-
ки від Укрпошти підтримують нашу віру в 
те, що здолаємо всі негаразди, – заува-
жив Григорій Діденко. – Знаємо, що 2023 
рік стане для нас переможним! Все буде 
Україна!»

Як повідомили в Укрпошті, на марці зо-
бражено ескіз одинадцятикласниці Валерії 
Михайлової «Роз’єднані війною», який був 
вибраний народним голосуванням.

В Одесі відбулося спецпогашення новорічної марки 
«Переможного Нового року!» від Укрпошти 

Начальник Одеської обласної війсь-
кової адміністрації Максим Марченко 
провів робочу зустріч з головою Місії 
Європейського Союзу з прикордонної 
допомоги Молдові та Україні (EUBAM) 
Славоміром Піхором.

Максим Марченко зазначив, що присут-
ність та робота Місії Європейського Союзу з 
прикордонної допомоги Молдові та Україні 
на території Одеської області в період вій-
ни є дуже важливою. 

«Українсько-молдовський кордон форму-
вався впродовж десятиліть, і це не просто 
смужка землі, яка розділяє дві держави, це 
складний механізм, і наше спільне завдання –  
підтримувати його безпечну та комфортну 
життєдіяльність, особливо зараз в період 
воєнного стану», – сказав Начальник ОВА. 

Сторони проаналізували спільну робо-

ту щодо проведеної евакуації населення у 
перші, найкритичніші місяці війни, обгово-
рили оптимізацію транспортних потоків з 
України до країн ЄС для забезпечення екс-
порту українського зерна та імпорту життє-
во важливих товарів з європейських країн. 

В свою чергу Славомір Піхор наголосив 
на тому, що місія підтримує інфраструктурні 
проєкти Одеської обласної військової ад-
міністрації щодо посилення транспортно-
го потенціалу України, зокрема задіяння 
спільного контрольно-пропускного пункту 
«Бесарабяска». 

«EUBAM й надалі готова взаємодіяти для 
надання допомоги Україні в ефективному 
управлінні кордонами з Молдовою, збе-
рігаючи при цьому високий рівень безпе-
ки», – сказав голова Місії Європейського 
Союзу з прикордонної допомоги Молдові 
та Україні Славомір Піхор.

Через повномасштабні воєнні дії 
в Україні система охорони здоров’я 
Одещини була змушена адаптуватись до 
нових реалій. Заклади охорони здоров’я 
регіону, попри усі складнощі, продовжу-
ють надавати медичну допомогу військо-
вим, пораненим, внутрішньо переміще-
ним особам та жителям усієї області. 
Для обласної військової адміністрації 
питання охорони здоров’я – в пріори-
теті, і розвиток медицини в регіоні, осо-
бливо в умовах війни, Начальник ОВА 
Максим Марченко тримає на особли-
вому контролі. 

«За кошти обласного бюджету, 
Міністерством охорони здоров’я, за 
кошти спеціального фонду Державного 
бюджету в період воєнного стану за-
куплене та продовжується закуповувати-
ся медичне обладнання, яке забезпечує 
оновлення матеріально-технічної бази 
медичних закладів Одещини. Тільки в 

рамках реалізації обласної цільової про-
грами «Здоров’я Одещини на 2021-2023 
роки», за кошти обласного та місцево-
го бюджетів, в цьому році для закладів 
охорони здоров’я закуплено медичне 
обладнання на 72 мільйона гривень. 
Флюроскопічні рентгенівські системи, 
ультразвукові апарати, наркозно-ди-
хальні апарати, апарати штучної венти-
ляції легень, сучасні монітори пацієнтів, 
шприцеві інфузійні насоси, апарати ва-
кумної терапії, портативні рентген-апа-
рати, кювези, реанімаційні інкубатори, 
ангіографічний апарат, кисневі станції –  
все це впродовж майже 10 місяців вій-
ни закуплено та введено в експлуата-
цію на базі наших лікарень», – говорить 
Начальник Одеської обласної військової 
адміністрації Максим Марченко.

Одеська обласна військова адміні-
страції тісно співпрацює з Міністерством 
охорони здоров’я України. І завдяки під-

тримці МОЗ Центр екстреної медичної 
допомоги отримав реанімобілі та поза-
шляховики для обслуговування найбільш 
віддалених населених пунктів регіону. А 
Одеській обласній дитячій клінічній лі-
карні передано специфічний реанімо-
біль, оснащений дитячим кювезом для 
транспортування наймолодших паці-
єнтів області. 

«Система охорони здоров’я та на-
дання медичних послуг населенню – це 
сфера, яка повинна працювати постійно 
і безперебійно, за будь-яких обставин та 
надзвичайних ситуацій, в тому числі й у 
разі знеструмлення закладів через ра-
кетні удари ворога. Саме тому на стан-
ціях екстреної медичної допомоги та в 
обласних закладах охорони здоров’я 
встановлено та введено в експлуатацію 
70 генераторів різної потужності та 33 
супутникових термінали Starlink», – за-
значив Начальник ОВА.

Максим Марченко: «Система охорони здоров’я та надання 
медичних послуг населенню – це сфера, яка  
повинна працювати постійно і безперебійно»
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Передачу автівки установі, яка займається відновленням по-
страждалої інфраструктури, ініціював депутат Одеської облас-
ної ради від політичної партії «Слуга Народу» Дмитро Ковбасюк.

Крім того, тепловізори, пристрої нічного бачення, буржуйки і, зви-
чайно, автомобілі з початку повномасштабної війни регулярно за іні-
ціативою Дмитра спрямовують військовим. А передачу великої кіль-
кості харчових наборів, медикаментів, дитячого харчування й засобів 
гігієни депутат та його помічники організовують для місцевих меш-
канців та переселенців.

«Дякую всім, хто знаходить можливість у цей нелегкий час допо-
магати армії та громадянам, які постраждали від наслідків російської 
агресії, – каже голова Одеської обласної організації політичної партії 
«Слуга Народу» Григорій Діденко. – Наші депутати ініціюють та ор-
ганізовують таку підтримку. Це їхня громадська позиція, я пишаюся 
ними. Переможемо!»

Маскувальні тенти, тактичні рюкза-
ки, наколінники та армійські розкла-
дачки НАТО для представників сило-
вих структур Одещини – підрозділів 
Нацгвардії України, спецпідрозділу 
Нацполіції «Цунамі», спецпідрозділу 
СБУ «Альфа» – передали за ініціативи народного депутата Олексія 
Леонова волонтери Олексій Бондаренко та Каджик Бабаджанян.

«Ми боремось із ворогом в тилу та допомагаємо тим, хто на фрон-
ті», – каже народний депутат.

Олексій Леонов разом із однодумцями постійно ініціює передачу 
допомоги підрозділам ЗСУ, поліції, а також переселенцям, соціаль-
но незахищеним особам.

«Активна постійна допомога людям – це те, чого сьогодні вимагає 
наш складний час, – каже голова Одеської обласної організації полі-
тичної партії «Слуга Народу» Григорій Діденко. – Я впевнений, що у 
єдності – наша сила. Активна співпраця депутатів від «Слуги Народу» 
з волонтерами, представниками громадських організацій щоденно 
наближає Перемогу».

Передачу чергової автівки військовим ініцію-
вав депутат Одеської обласної ради від полі-
тичної партії «Слуга Народу» Олег Каптур. Бійці 
висловили подяку за позашляховик, який вра-
ховуючи погодні умови, є дуже своєчасним.

Олег Каптур постійно ініціює передачу ЗСУ 
автівок, засобів захисту, харчових наборів, ге-
нераторів. Депутат підкреслює: допомагати 
нашим військовим треба системно.

«Наші депутати націлені на постійну допомо-
гу армійським підрозділам, шефствують над 
ними, – каже голова Одеської обласної органі-
зації політичної партії «Слуга Народу» Григорій 
Діденко. – Співпрацюємо заради перемоги!»

Одещина отримала 90 генераторів 
від міжнародних партнерів

40 генераторів, які Одеська область отримала від команди 
американського Проєкту UCBI-II «Зміцнення громадської до-
віри», за дорученням Начальника Одеської обласної військової 
адміністрації Максима Марченка розподілено між районними 
військовими адміністраціями, громадами та низкою стратегіч-
но важливих установ.

«Від міжнародних партнерів 
зі Сполучених Штатів Америки 
наша область раніше вже отри-
мувала два надпотужних гене-
ратори, які наразі, в періоди 
відключення електроенергії, забезпечують роботу головного корпу-
су Одеської обласної дитячої клінічної лікарні та одного з важливих 
об’єктів критичної інфраструктури Одеської області. А нова партія ге-
нераторів сприятиме роботі значно більшій кількості важливих об’єктів 
соціальної інфраструктури та «пунктів незламності», що дозволить 
тим самим забезпечити надання необхідних послуг населенню», – 
говорить Начальник Одеської ОВА Максим Марченко.

Окрім цього, в рамках реалізації Проєкту USAID «Підвищення ефек-
тивності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» 
(«ГОВЕРЛА») наш регіон отримав ще 50 генераторів. 

«По п’ять генераторів надійшли до Арцизької, Балтської, Білгород-
Дністровської, Болградської, Визирської, Доброславської, Кодимської, 
Саф’янівської, Южненської та Чорноморської міської громад, які є 
партнерами проєкту від Одеської області. В розмові з керівництвом 
усіх районів та громад закцентував їх увагу на тому, аби вони проду-
мано розподілили генератори, які Одещина отримує як гуманітар-
ну допомогу, по важливим об’єктам у себе на місцях», – зазначив 
Максим Марченко.

Голова Одеської обласної ор-
ганізації політичної партії «Слуга 
Народу»,  очільник обласної 
ради Григорій Діденко вручив  
спортсмену нагороду від Одеської 
облради та подякував Джамалу і 
його тренерам Азеру Мустафаєву 
та Нурєддіну Алибейлі за гідний ви-
ступ на міжнародній арені.Також 
спортсмен і його тренери отримали 
подяки від Одеської обласної вій-
ськової адміністрації.

«Дбаємо про розвиток спорту 
за будь-яких умов, бо він формує 
сильний характер і волю до перемо-
ги, – зауважив Григорій Діденко. –  
Все буде Україна!»

Одеський боксер Джамал Кулієв здобув медаль  
на молодіжному чемпіонаті світу з боксу в Іспанії

За дорученням Начальника 
Одеської ОВА Максима Марченка 
його заступник Ігор Ткачук про-
вів зустріч з представниками усіх 
провідних міжнародних компаній, 
що надають допомогу в Одеській 
області. 

Серед присутніх були представ-
ники German Red Cross, UNICEF, 
Project Hope, NonViolent Peaceforce, 
UNHCR, IOM, «Лікарі Світу» та ба-
гато інших. Всього у заході взяли 
участь понад 30 організацій. 

Ігор Ткачук вкотре наголосив, що 
безпека і здоров’я наших людей це 
пріоритет керівництва області і вла-

да з міжнародними партнерами пра-
цює разом, щоб бути ефективнішими 
та охопити більшу кількість людей. 

Також на зустрічі обговорили ме-
ханізми допомоги українцям, які 
приїжджають до Одеської області 
з «гарячих» регіонів. 

Представники Управління ООН 
з Координації гуманітарних справ 
в Україні зазначили, що сьогодні в 
Одеській області працює велика 
кількість міжнародних організацій 
різних напрямків, що здатні нада-
вати і медичну, і гуманітарну допо-
могу дуже широкого спектру, і зви-
чайно ж, консолідовані з владою всі 
процеси будуть дієвішими. 

Також на зустрічі обговорюва-
лось питання організації «пунктів 
незламності». 

«Наразі ми обладнали біля 300 та-
ких пунктів, але ми не зупиняємось, 
і їх буде ще більше. Проте з вашою 
допомогою ми, звісно, дуже при-
швидшимося і зможемо надати до-
помогу більшій кількості людей», –  
наголосив Ігор Ткачук. 

Він також нагадав, що нагальною 
проблемою залишаються генерато-
ри та старлінки, що необхідні осо-
бливо в зимовий період. 

Тож надалі усі компанії будуть 
об’єднано працювати разом з вла-
дою Одеської області.
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 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питання 
позбавлення батьківських прав Когутницького Юрія Леонідовича та Когутницької 
Катерини Миколаївни відносно малолітнього Когутницького Владислава 
Юрійовича, 29.01.2022 року народження.

Для з’ясування думки з порушеного питання, просимо Когутницького Юрія 
Леонідовича та Когутницьку Катерину Миколаївну прибути до територіально-
го відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у Приморському ра-
йоні за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, каб. 27, телефон для зв’язку  
(048) 753 14 61.

В Південному офісі Держаудитслужби 
діє телефонна «гаряча лінія»

Шановні мешканці Одеси та області!
Повідомити про можливі порушення чин-

ного законодавства при витрачанні бю-
джетних коштів, використанні державного 
чи комунального майна підприємствами, 
установами та організаціями, а також звер-
татися зі скаргами, запитаннями та пропо-
зиціями ви можете протягом робочого дня, 
крім вихідних та святкових днів, з 08.00 до 
17.00, в п’ятницю з 08.00 до 15.45 на те-
лефонну «гарячу лінію» Південного офісу 
Держаудитслужби (048) 705-51-91 або на 
телефонну «гарячу лінію» Державної ауди-
торської служби України (044) 425-80-30.

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонар-
ними джерелами об’єкту ФОП Продан О.В. в Одеській області Одеському районі Любопільській сільській раді, комп-
лекс будівель та споруд 2. Основна діяльність об’єкту ФОП Продан О.В. – виробництво пелетів із відходів соняшника і 
виробництво комбікорму із зернових та бобових культур.

Основними джерелами викидів є: склад зберігання сировини, цех грануляції, склад зберігання готової продукції.
При роботі підприємства у атмосферне повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за складом. Валові викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають 0,149 т/рік.
У цеху грануляції встановлена система циклонів з ккд=90%.
Зауваження та пропозиції по зазначеному об’єкту можна надіслати протягом 30 днів до Департаменту екології та при-

родних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел. 728-33-41 або на елект-
ронну адресу: ecolog@odessa.gov.ua.

Комунальне некомерційне підприємство «Одеська об-
ласна клінічна лікарня» Одеської обласної ради» пові- 
домляє, що 02.12.2022 р. Одеською обласною радою вине-
сено рішення за № 482-VIII «Про припинення Комунального 
некомерційного підприємства «Одеський обласний кар-
діологічний центр» Одеської обласної ради» (код ЄДРПОУ 
23213939), місце розташування: 65025, м. Одеса, вулиця 
Академіка Заболотного, будинок 32 та Комунального неко-
мерційного підприємства «Одеський обласний ендокрино-
логічний диспансер» Одеської обласної ради» (код ЄДРПОУ 
02008388), місце розташування: 65006, м. Одеса, вулиця 
Володимира Вінниченка, будинок 3 шляхом приєднання до 

Комунального некомерційного підприємства «Одеська об-
ласна клінічна лікарня» Одеської обласної ради».

Враховуючи вищевикладене, керуючись чинним зако-
нодавством України, повідомляємо кредиторів про право 
щодо заявлення своїх вимог до Комунального некомер-
ційного підприємства «Одеський обласний кардіологічний 
центр» Одеської обласної ради» та до Комунального неко-
мерційного підприємства «Одеський обласний ендокри-
нологічний диспансер» Одеської обласної ради» у строк, 
який не може становити менше двох і більше шести міся-
ців з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо 
припинення вищезазначених юридичних осіб.

Інформація
Департаменту комунальної власності Одеської міської ради про

оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів

Для приватизації шляхом викупу орендарем:
• Нежиле приміщення першого поверху № 601, загальною площею 77,7 

кв.м, що розташоване за адресою: м. Одеса, вул. Катерининська, 93.

Примітка: Площа та адреса приміщення може бути уточнено після виго-
товлення технічного паспорту. 

Разом зі звітом оцінювач зобов’язаний надати рецензію на виконану ро-
боту. Договір з оцінювачем - переможцем конкурсу буде укладено після ви-
готовлення і надання технічної документації на об’єкт.

Очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкту нерухомості – 
5,5 тис. грн. 

Конкурсний відбір відбудеться за процедурою, встановленою Положенням 
про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженим наказом 
Фонду державного майна України від 31.12.2015р. №2075 (у редакції нака-
зу Фонду державного майна України від 16.01.2018 №47, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 20.02.2018р. за №198/31650) (далі – Положення).

Документи на участь у конкурсі приймаються до 02.01.2023р. включно 
за адресою: 65039, м. Одеса, вул. Артилерійська, 1, каб. 6, телефон для до-
відок /048/7059031.

Конкурс відбудеться 06.01.2023р. об 11.00 у Департаменті комуналь-
ної власності Одеської міської ради за адресою: 65039, м. Одеса, вул. 
Артилерійська, 1.

Шановні читачі!  
Передплату  

можна здійснити  
у всіх поштових 

відділеннях

Ціни
на 1 місяць – 23 грн 00 коп.;
на 3 місяці – 69 грн 00 коп.;

на 6 місяців – 138 грн 00 коп.;
на 12 місяців – 276 грн 00 коп.

Передплатний індекс 40185
Можлива передплата на будь-яку кількість місяців – від 1 до 12.

ОГОЛОШЕНО ПЕРЕДПЛАТУ  
на газету «ОДЕСЬКІ ВІСТІ»  

на 2023 рік

У зв’язку з втратою вважати недійсним атестат про повну загальну серед-
ню освіту серія СК №31740980 та додаток до нього серія 12АД №071629, 
видані Одеською вечірньою (змінною) загальноосвітньою школою №25 ІІ-ІІІ 
ступенів Одеської міської ради Одеської області у 2007 році на ім’я Попова 
Олександра Володимировича.

Заступник міністра соціальної політики 
Віталій Музиченко прокоментував най-
більш актуальні питання щодо надання 
населенню житлових субсидій в умо-
вах воєнного стану та підкреслив, що в 
цьому опалювальному періоді відбулися 
певні зміни в системі адміністрування.

«Власне, ми говоримо про те, що 
критерії та умови надання житлових 
субсидій не змінилися. Змінюється ад-
міністратор системи: якщо раніше це 
були місцеві органи соціального захис-
ту населення, то зараз у декілька етапів 
ці функції набуває Пенсійний фонд», – 
сказав Віталій Музиченко.

«Рік особливий, війна вносить корек-
тиви в усі аспекти життя, у тому числі 
надання житлових субсидій. Цього року 
у нас передбачено, що всі ті громадяни 
та домогосподарства, які отримували 
субсидію у минулому опалювальному 
періоді, тобто станом на квітень 2022 
року, їм призначення субсидії відбуло-
ся в автоматичному режимі, без необ-
хідного відвідування будь-яких органів, 
тобто управління соцзахисту самостійно 
оновили інформацію, призначили суб-
сидію, продовжили нарахування на на-
ступний період», – підкреслив Віталій 
Музиченко.

Він звернув увагу на те, що «для людей 
точки звернення за можливістю отри-
мати субсидію тільки розширюються: 
якщо раніше людина могла звернутися 
щодо оформлення житлової субсидії че-
рез ЦНАП, територіальну громаду, по-

штою, «Дію» або іншим способом, то з 
1 грудня звернення можуть подаватись 
до сервісних центрів Пенсійного фонду, 
що спрощує доступ людей до можли-
вості оформлення житлових субсидій».

Довідково
У зв’язку з повномасштабною військо-

вою агресією рф у 2022 році запровад-
жено призначення житлової субсидії на 
наступний період (з травня 2022 року 
по квітень 2023 року включно) домогос-
подарствам, які отримували її в опалю-
вальному сезоні 2021-2022 років, без 
звернень громадян.

Передача функцій ПФ
З 1 грудня кожен має можливість звер-

нутися за субсидією не лише до ЦНАПів 
та місцевих органів влади, а й до відді-
лень Пенсійного фонду, які працюють 

за екстериторіальним принципом, що 
робить процес звернень ще зручнішим 
та доступнішим.

Люди отримуватимуть виплати зруч-
но та в повному обсязі, а завдяки роз-
виненим цифровим спроможностям 
ПФУ буде забезпечено вищу безпеку 
даних громадян.

Пенсійний фонд вже успішно забез-
печив виплату субсидій протягом осені 
2022 року в рамках першого етапу пере-
дачі функцій їх надання від органів со-
ціального захисту населення.

Наразі Пенсійним фондом України 
розпочато другий етап, що передбачає 
прийом громадян та розгляд звернень 
громадян з означених питань.

Із січня 2023 року призначення, на-
рахування і виплату житлових субси-
дій та пільг здійснюватимуть органи 
Пенсійного фонду України.

Змінився адміністратор системи надання 
житлових субсидій: куди звертатися?

«Народное признание» – 
«Одессит года» : рейтинг  
без пафосу, але особи знакові

Продовжується підготов-
ка до проведення щорічного 
рейтингу популярності лю-
дей та подій півдня України 
«Народное признание» – 
«Одессит года».

Голова оргкомітету рей-
тингу заслужений журналіст 
України Петро Галчанський 
коротко прокоментував цю підготовку:

– Нашому рейтингу вже 22 роки. У воєнний час про-
вести урочисту церемонію нагородження лауреатів 
ми не зможемо. Масові заходи заборонені. Тому все 
буде скромним, без пафосу. Незмінним залишається 
принцип вибору наших героїв, імена яких не виклика-
ють сумнівів. Військові, волонтери, громадські діячі, 
лікарі, педагоги, представники культури та мистецтва, 
бізнесмени – наприкінці року ми дізнаємось про пріз-
вища лауреатів.

Звільнення острова Зміїний, знищення крейсера 
«Москва», повернення Херсона додому в Україну – ці 
та інші факти воєнного часу стануть основоположними 
в оцінці людей та подій минулого року.

 За роки свого існування рейтинг «Народное призна-
ние» – «Одессит года» із простого читацького опитуван-
ня інтегрував у потужний соціальний проєкт. Його героя-
ми стали понад 500 осіб, підприємств та організацій. 
Прийнято вважати, що лауреати рейтингу – це еталон 
високих людських та професійних якостей. Усі вони –  
не лише історія та сучасність Одеси. Насамперед вони –  
її майбутнє, її золотий потенціал. Отже, такі люди і є 
справжнім багатством Одеського регіону.

Роман Сучков


